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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health-related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in March 2021. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Jennifer L. Teed, DA, Olive Branch, Mississippi 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; obtain 24 hours of continuing education and current CPR 

certification; assessed civil penalty of $150.00 
*Late submission from July 2020 
 
 
BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Jason O. Bizzell, AEMT, Finley, Tennessee 
Violation: Guilty of falsifying signatures. Making false or materially incorrect or inconsistent 

entries in any patient records or in the records of any ambulance service, health 
care facility, school, institution or other workplace location; Engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of emergency medical care.  

Action: License is suspended for 180 days; then shall be placed on probation for a 
period of 3 years. Complete 4 hours of ethics training and successfully instruct 4 
hours of ethics training 

 
Licensee: John C. Curtis, Paramedic, Paducah, Kentucky 
Violation: Guilty of theft by unlawful taking or diversion of controlled Substance, 

possession of a controlled substance, and possession of drug paraphernalia. 
Unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from 
any ambulance, health care facility, school, institution or other workplace 
location. 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Michael Brett Gibson, AEMT, Huntingdon, Tennessee 
Violation: Guilty of making false or materially incorrect or inconsistent entries in any 

patient records or in the records of any ambulance service, health care facility, 
school, institution or other work place location; Performing or attempting 
emergency care techniques or procedures without proper permission, license, 
certification, training, medical direction, or otherwise engaging in unethical 
practices or conduct; Engaging in acts of dishonesty which relate to the practice 
of emergency medical care. 

Action: License is suspended for 6 months; must successfully complete 4 hours of 
ethics training and then will be placed on probation for a period of 3 years 

 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
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Licensee: Keith A. Gross, EMT, Memphis, Tennessee 
Violation: Failed alcohol screening while on duty. 
Action: License suspended pursuant to evaluation by Tennessee Professional 

Assistance Program (TnPAP); upon determination of safe to return to practice, 
license shall be placed on probation for no less than 3 years or to run 
concurrent with terms of TnPAP monitoring agreement, whichever shall last 
occur. 

 
Licensee: Claudia Angelica Huskey, EMT, White Bluff, Tennessee 
Violation: Guilty of making false or materially incorrect or inconsistent entries in any 

patient records or in the records of any ambulance service, health care facility, 
school, institution or other work place location; abandoning or neglecting a 
patient requiring emergency care, following assumption of duty; Engaging in 
acts of dishonesty which relate to the practice of emergency medical care; 
Failing to take appropriate action in safeguarding the patient from incompetent 
health care practices of emergency medical services personnel. 

Action: License is placed on probation for a period of 3 years; required to successfully 
complete 4 hours of ethics training within 90 days and in the event of failure to 
complete ethics training the EMT license shall become revoked. 

 
Licensee: Samantha Disbrow James, EMT, Columbia, Tennessee 
Violation: Guilty of abandoning or neglecting a patient requiring emergency care following 

the assumption of duty; Refusing to follow the medical orders of a licensed 
medical doctor or doctor of osteopathy on the scene if such physician. Failing to 
take appropriate action in safeguarding the patient from incompetent health care 
practices of emergency medical services personnel. 

Action: License suspended for 90 days; then will be placed on probation for a period of 
3 years. 

 
Licensee: Zachary Cole Jones, Paramedic, Grueti-Laager, Tennessee 
Violation: Guilty of diversion of controlled substances; pursuant to T.C.A. Sec. 68-140-

311(a) (1) Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation 
of or conspiring to violate any of the following: (A) Any provision of this part; (B) 
Any rule or regulation of the board; (2) Habitual intoxication or person misuse of 
any drugs, or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substance, 
controlled substance analogues, or other drugs or stimulants in such manner as 
to adversely affect the delivery, performance, or activities in the care of the 
patients requiring medical care; (7) Unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any ambulance, health care facility, school, 
institution or other work place location; (8) Performing or attempting emergency 
care techniques or procedures without proper permission, license, certification, 
training, medical direction, or otherwise engaging in unethical practices or 
conduct; Pursuant to Tenn. Comp. R. & Regs. Rule 1200-12-01-.17 (1) 
Engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of emergency 
medical care. 

Action: License voluntarily surrendered (revoked) 
 
Licensee: Jeremy Dale Rominger, EMT, Cleveland, Tennessee 
Violation: Guilty of criminal diversion. Engaging in acts of dishonesty which relate to the 

practice of emergency medical care. 
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Action: License is suspended for 30 days; must successfully complete 4 hours of ethics 
training and then will be placed on probation for a period of 3 years 

 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Camilla Bennett, MD, Nashville, Tennessee 
Violation: Guilty of diversion of controlled substances through overprescribing to patients. 

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Habitual intoxication or 
person issue of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled 
substances, controlled substance analogues or other drugs or stimulants in 
such manner as to adversely affect the person’s ability to practice medicine. 
Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or 
any other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to 
relieve pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or 
disease, or in amounts and/or for durations not medically necessary, advisable 
or justified for a diagnosed condition. Engaging in the practice of medicine when 
mentally or physical unable to safely do so. 

Action: License is suspended, surrender DEA registration; undergo evaluation 
coordinated through Tennessee Medical Foundation within 90 days, comply with 
all evaluation recommendations, obtain and maintain TMF advocacy including 
through any period of probation; notify all advanced practice registered nurses 
or physician assistants with whom Respondent collaborates that her license is 
suspended or on probation, may not prescribe controlled substances until the 
probation of Respondent’s license is lifted. Assessed costs of prosecuting this 
case.  

 
Licensee: Karen Butler, MD, Swainsboro, Georgia 
Violation: Convicted of conspiracy to make false statements relating to health care matters 

in violation of 18 U.S.C. 371 and 18 U.S.C. 1035(a). Department of Financial 
and Professional Regulation of the State of Illinois entered into a Consent Order 
with licensee and placed her Illinois license on permanent relinquished 
status.  Disciplinary action based on Respondent, a person licensed to practice 
medicine by another state or territory of the United States for any acts or 
omissions that would constitute grounds for discipline of a person licensed in 
this state. A certified copy of the initial or final order or other equivalent 
document memorializing the disciplinary action from the disciplining state or 
territory shall constitute prima facie evidence of violation of this section and be 
sufficient grounds upon which to deny, restrict or condition licensure or renewal 
and/or discipline a person licensed in this state. 

Action: License permanently revoked; assessed the actual and reasonable costs of 
prosecuting this case. 

 
Licensee: Paul H. Coleman, MD, Odessa, Texas 
Violation: Guilty of receiving disciplinary action in another state. To wit: Conviction of a 

felony, conviction of any offense under state or federal laws relative to drugs or 
the practice of medicine, conviction of any offense involving moral turpitude or 
conviction of any offenses for which the person is required to register as a 
sexual offender or violent sexual offender.  

Action: License permanently revoked; assessed the actual and reasonable costs of 
prosecuting this case.  
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Licensee: Steven Graham, MD, Brentwood, Tennessee 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, dishonorable or unethical conduct by not 

timely notifying patients about the closing of his medical practice.  
Action: License reprimanded; assessed civil penalty of $4,800.00 plus the actual and 

reasonable costs of prosecuting this case. 
 
Licensee: Michael Wayne Hahn, MD, Athens, Tennessee 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct based on a pattern of 

behavioral issues that could create a dangerous environment for patients and 
on inappropriate comments to staff and inappropriate touching of staff. 

Action: License reprimanded; agrees to contact the Tennessee Medical Foundation, 
(“TMF”) to arrange for an evaluation; shall sign a contract with the TMF and 
comply with any and all recommendations if determined that this is necessary; 
enroll in and complete a distressed physician’s course; assessed civil penalty of 
$1,000.00 plus the actual and reasonable costs of prosecuting this case. 

 
Licensee: Bill H. Harris, MD, Danbridge, Tennessee 
Violation: Disciplinary action in another state for unethical and unprofessional conduct 
Action: License reprimanded; assessed civil penalty of $1,000.00 plus the actual and 

reasonable costs of prosecuting this case. 
 
Licensee: Shannon Kiddy, AMDX, Lawrenceburg, Tennessee 
Violation: Failed to timely renew x-ray operator certificate and worked as a medical x-ray 

operator on an expired certificate. 
Action: License reprimanded; assessed civil penalty of $6,600.00 plus the reasonable 

costs of prosecuting this case. 
 
Licensee: Lisa King, AMDX, Dayton, Tennessee 
Violation: Failed to timely renew x-ray operator certificate and worked as a medical x-ray 

operator on an expired certificate. 
Action: License reprimanded; assessed civil penalty of $400.00 plus the reasonable 

costs of prosecuting this case. 
- 
Licensee: Millard R. Lamb, MD, Johnson City, Tennessee 
Violation: Guilty of supervising a physician assistant while having an encumbered license. 

Guilty of supervising an advance practice registered nurse while having an 
encumbered license. Guilty of dispensing, prescribing, or otherwise distributing 
any controlled substance or any other drug not in the course of professional 
practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to cure an 
ailment, physical infirmity, or disease, or in amounts and/or for durations not 
medically necessary, advisable, or justified for a diagnosed condition. 

Action: License placed on probation for 5 years; prohibited from prescribing opioids for 
a period of no less than 12 months; successfully complete PBI Prescribing 
Course on Opioids, Pain Management, and Addictions; successfully complete 
PBI Medical Record Keeping Course; assessed civil penalty of $2,000.00 plus 
the costs of prosecuting this case. 

 
Licensee: Kang Lu, MD, Althol, Massachusetts 
Violation: Discipline in another state. 
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Action: License revoked.  May not apply for a new license until after March 5, 2023; any 
new application must include TMF advocacy and submission of forensic 
psychological evaluation and other documents; assessed the costs of 
prosecuting this case.  

 
Licensee: Emmanuel Olusola Soyoola, MD, Snellville, Georgia 
Violation: Disciplinary action assessed against medical license in another state. 
Action: License voluntarily surrendered (revoked). 

 
Licensee: Scott Roethle, MD, Overland Park, Kansas 
Violation: Disciplinary action assessed against medical license in another state. 
Action: License is reprimanded and assessed reasonable costs of prosecuting this 

case. 
 
Licensee: Aharon Wolf, MD, Coral Springs, Florida 
Violation: Disciplinary action assessed against medical license in another state. 
Action: License is reprimanded and assessed reasonable costs of prosecuting this 

case. 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS POLYSOMNOGRAPHY PROFESSIONAL STANDARDS 
COMMITTEE 
 
Licensee: Susan Scott O’Meara, PSGP, Fairview, Tennessee 
Violation: Practicing on an expired license 
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $200.00 

 
Licensee: Chelsie Lane Thompson, PSGP, Sevierville, Tennessee 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; provide proof of completion of 10 hours of continuing 

education; assessed civil penalty of $120.00 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Tonya H. Ailor, LPN, Newport 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: refusing to submit to a drug test or 

testing positive for any drug on any government or private sector pre-
employment, employer-ordered or confirmed drug test 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jana L. Anglin, RN, Morristown 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted 

to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty 
of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for  the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school institution or 
other work place location pertaining to the obtaining possessing or 
administration of any controlled substance as defined in the Federal 
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Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; practicing professional nursing in a manner inconsistent 
with T.C.A. § 63 - 7-103; and engaging in acts of d ishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed civil penalty in the amount of 
$11,000.00; plus, costs not to exceed $5,000.00 

 
Licensee: Kirsten Applegate-Walton, LPN, Kingsport 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to 

maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 
problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a 
record for each patient which accurately reflects the name and title of 
the nurse providing care; making  false or  materially  incorrect,  
inconsistent or  unintelligible  entries in  any  patient  records  or  in  the  
records  of any  health  care facility, school, institution or other  work  place  
location  pertaining  to  the  obtaining, possessing, or administration of any 
controlled substance  as defined  in  the Federal  Controlled Substances 
Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs,  supplies,  or  
equipment from  any  health  care   facility, school, institution  or   other   
workplace location ; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms; suspension stayed; license placed on 
probation for no less than three years to run concurrent with TNPAP; 
assessed civil penalties in the amount of $500.00; plus, costs not to exceed 
$3,000.00 

 
Licensee: Rebecca Bonamie, RN, Nolensville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions 
for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care 

Action: License reprimanded; must obtain continuing education hours; assessed civil 
penalty in the amount of $250.00 

 
Licensee: Alison Calender, AR RN, Marion AR 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct; to wit: making  false or  materially  incorrect,  
inconsistent or  unintelligible  entries in  any  patient  records  or  in  the  
records  of any  health  care facility, school, institution or other  work  place  
location  pertaining  to  the  obtaining, possessing, or administration of any 
controlled substance  as defined  in  the Federal  Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs,  supplies,  or  equipment from  
any  health  care   facility, school, institution  or   other   workplace location ; 
and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee summarily suspended 
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Licensee: Rebecca R. Cole, LPN, Nashville 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License suspended for no less than one year with terms 

 
Licensee: Teresa G. Dillinger, APRN/ MS RN, Middleton 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions 
for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care; 
assigning unqualified persons to perform functions of licensed persons or 
delegating nursing care functions and tasks and/or responsibilities to others 
contrary to the Nurse Practice Act or rules and regulations to the detriment 
of patient safety; failing to supervise persons to whom nursing functions are 
delegated or assigned; violating confidentiality of information or knowledge 
concerning the patient, except when required to do so by a court of law; 
failing to take appropriate action in safeguarding the patient from 
incompetent health care practices; practicing professional nursing in a 
manner inconsistent with TCA 63-7-103; and performing nursing techniques 
or procedures without a proper education and practice 

Action: Privilege to practice in the State of Tennessee and TN APRN certificate 
reprimanded; must obtain continuing education hours; must comply with 
CEDEP; plus, costs not to exceed $500.00 

 
Licensee: Robin Y. Dreas, RN, Graysville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions 
for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care 

Action: License suspended for no less than twelve months; must obtain continuing 
education hours; plus, costs not to exceed $250.00 

 
Licensee: Chad V. Ehlers, RN, Cleveland 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License suspended with terms 

 
Licensee: Jessica VM Eldridge, LPN, Tazewell 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: refusing to submit to a drug test or 

testing positive for any drug on any government or private sector pre-
employment, employer-ordered or confirmed drug test 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: John R. Graham, RN, Piney Flats 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension, probation, or 
other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state 

Action: License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation 
for no less than five years to run concurrent with TNPAP 
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Licensee: Matthew Hunter, LPN, Cookeville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct; to wit: making  false or  materially  incorrect,  
inconsistent or  unintelligible  entries in  any  patient  records  or  in  the  
records  of any  health  care facility, school, institution or other  work  place  
location  pertaining  to  the  obtaining, possessing, or administration of any 
controlled substance  as defined  in  the Federal  Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs,  supplies,  or  equipment from  
any  health  care   facility, school, institution  or   other   workplace location ; 
and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Mary B. Martin, RN, Chapel Hill 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered  

 
Licensee: Brian J. Murawksy, LPN, Rockwood 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License voluntarily surrendered 

 
Licensee: Beth A. Searer, RN, Sevierville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit; testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment, employer-ordered or confirmed 
drug test 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Nicholas J. Tubbs, RN, Knoxville 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment, employer-ordered or confirmed 
drug test 

Action: License suspended with terms 
 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINATION COUNCIL OF CERTIFIED PROFESSIONAL 
MIDWIFERY 
 
Licensee: Marie Gottfried, Unlicensed CPM, Spencer, Tennessee 
Violation: Guilty of providing midwifery services for monetary compensation to at least one 

client in violation of TCA 63-29-108, which requires certification to practice 
midwifery for monetary compensation in which services has been offered for a 
fee.  

Action: Assessed a civil penalty in the amount of $1,000.00 plus the costs of 
prosecuting this case.  

 
 
BOARD FOR PROFESSIONAL COUNSELORS, MARITAL AND FAMILY THERAPISTS AND 
CLINICAL PASTORAL THERAPISTS 
 
Licensee: Robert E. Price, Jr., LPC/MHSP, Clarksville, Tennessee 
Violation: Failure to disclose a past conviction to the Board. 
Action: License is reprimanded; assessed civil penalty of $50.00 
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Licensee: Leah Elizabeth Newman, LPC/MHSP, Palm Springs, California 
Violation: Guilty of engaging in professional misconduct, unethical or unprofessional 

conduct; failure to manage and maintain professional boundaries and 
professional relationships. 

Action: License suspended; successfully complete boundary program; suspension will 
then be stayed and license will be placed on probation for one year; must obtain 
practice monitor providing monthly reports; assessed civil penalty of $1,000.00 
plus the costs of prosecuting this case. 

 
 
PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Licensee: Interventional Pain Center, Applicant, Hendersonville, Tennessee  
Violation: Inspection of clinic reflected multiple deficiencies in patient records. 
Action: Conditional license granted and placed on probation for 6 months and subject to 

a mandatory and unannounced re-inspection.  
 
 
 
BOARD OF PHARMACY  
 
Licensee: Heather Atkinson, D.PH, Athens, Tennessee 
Violation: Guilty of diversion of controlled substances. It is unlawful for any person, firm or 

corporation to possess, sell, barter or give away any drug known as legend 
drugs, as defined in Sec. 53-10-101, except upon the written prescription of a 
duly licensed physician, certified physician’s assistant, nurse authorized 
pursuant to Sec. 63-6-204 or Sec. 63-9-113, who is rendering service under the 
supervision, control and responsibility of a licensed physician, and who meets 
the requirements pursuant to Sec. 63-7-123, a dentist, an optometrist authorized 
pursuant to Sec 63-8-102(12), or a veterinarian, and compounded or dispensed 
by a duly registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation 
to obtain or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure 
the administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, 
subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the concealment of a material 
fact, or by the use of a false name or address. It is unlawful for any person to 
have in such person’s possession, any drug herein defined or enumerated, 
without the same having been prescribed by a duly licensed physician, certified 
physician assistant, dentist, optometrist authorized pursuant to Sec. 63-8-
102(12), or veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy duly 
licensed and registered in this state, unless such person was a resident of 
another state and had the prescription therefore filled by a duly licensed and 
registered pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly 
or intentionally to acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain, 
possession of a controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, 
deception or subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by 
any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or 
of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy. 

Action: License voluntarily surrendered (revoked) 
 
Licensee: Bradley Drug Company, Pharmacy, Nashville, Tennessee  
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Violation: Guilty of retaining pharmaceutical ingredients which were expired, lacked an 
expiration date or lacked a beyond use date. Engaged in conduct prohibited or 
made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other 
laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of 
pharmacy. Tenn. Code Ann. Sec. 53-10-106(a)(1): [a]ny drug…that is…out of 
date, [or] old…is deemed to be adulterated, and the possession, sale or 
distribution of those drugs or devices is prohibited. Tenn. Code Ann. Sec. 53-1-
103(a)(1):  The following acts, and the causing of the following acts, within the 
state are prohibited: The manufacture, sale, or delivery, holding or offering for 
sale of any food, drug, device or cosmetic that is adulterated or misbranded; 
Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board: Tenn. 
Comp. R. & Regs. 1140-03-.11: [t]he owner or pharmacist in charge of a 
pharmacy practice site shall immediately return or destroy all outdated, 
defective, or deteriorated prescription drugs and devices and related materials[.] 
 

Action: Respondent will pay a civil penalty of $2,300.00 
 
Licensee: Denise Dubay, RT, Lenoir City, Tennessee 
Violation: Failure to timely renew registration and continued to practice as a pharmacy 

technician on an expired registration. Except as otherwise provided in parts 2-5 
of this chapter, it is unlawful for any individual to engage in the practice of 
pharmacy unless currently licensed or otherwise authorized under parts 2-5 of 
this chapter to practice under any facet of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter. All licenses and certificates of registration granted by the board shall be 
for a two-year period beginning on the date the license is initially granted. All 
licenses and certificates of registration shall be renewed on or before the last 
day of the two-year license cycle. Any person acting as a pharmacy technician 
shall register with the Board by submitting a complete application on a form 
prescribed by the Board. Failed to comply with a lawful order or duly 
promulgated rule of the board. 

Action: Assessed civil penalty of $100.00 
 
Licensee: Pamela Frazier, D.PH., Harriman, Tennessee 
Violation: Allowed pharmacy technician to perform duties on an expired license.  Failed to 

comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board. The 
pharmacist in charge at each pharmacy practice site is responsible for 
compliance with the provisions of this chapter by pharmacy technicians at that 
pharmacy practice site 

Action: Civil Penalty of $1,200.00 
 
Licensee: Kyle Wesley Humphrey, D.PH., Murray, Kentucky 
Violation: Failure to report criminal conviction to the Tennessee Board of Pharmacy in a 

timely fashion. Been convicted of a crime[.] Been convicted of violating any of 
the laws of this state or of the United States relating to drugs or to the practice 
of pharmacy. Failed to comply with a…duly promulgated rule of the board. A 
pharmacist convicted of any crime, including driving under the influence of 
alcohol or controlled substances, shall report such conviction to the board within 
10 days of the conviction becoming final. For purposes of this reporting 
requirement, a conviction includes pretrial or judicial diversion.  

Action: License voluntarily surrendered (revoked); assessed the reasonable costs of 
prosecuting this case. 
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Licensee: Randall S. Jenkins, D.PH., Maryville, Tennessee 
Violation: Guilty of diversion of controlled substances; It is unlawful for any person, firm or 

corporation to possess, sell, barter, or give away any drug known as legend 
drugs, as defined in Sec. 53-10-101, except upon the written prescription of a 
duly licensed physician, certified physician’s assistant, nurse authorized 
pursuant to Sec. 63-6-204 or Sec. 63-9-113, who is rendering service under the 
supervision, control and responsibility of a licensed physician, and who meets 
the requirements pursuant to Sec. 63-7-123,  dentist, an optometrist authorized 
pursuant to Sec. 63-8-102(12), or a veterinarian, and compounded or dispensed 
by a duly registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation 
to obtain or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure 
the administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, 
subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the concealment of a material 
fact, or by the use of a false name or address. It is unlawful for any person to 
have in such person’s possession , any drug herein defined or enumerated, 
without the same having been prescribed by a duly licensed physician, certified 
physician assistant, dentist, optometrist authorized pursuant to Sec. 63-8-
102(12), or veterinarian, and have been dispensed by a pharmacy duly licensed 
and registered in this state, unless such person was a resident of another state 
and had the prescription therefore filled by a duly licensed and registered 
pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly or 
intentionally to: (3) Acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain, 
possession of a controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, 
deception or subterfuge. Pursuant to T.C.A. Sec 63-10-305(2); Been convicted 
of violating any of the laws of this state or of the United States relating to drugs 
or to the practice of pharmacy[.] Engaging in conduct prohibited or made 
unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of 
the state or of the United States relating to drugs or to the practice of 
pharmacy[.] Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional 
conduct.  

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Keystone Community Pharmacy, Smyrna, Tennessee 
Violation: Recordkeeping violations, uncertified person performing the duties of a certified 

pharmacy technician, and dispensing prescriptions not written on tamper-proof 
prescription paper. Pursuant to T.C.A. Sec 63-10-305 (4) Engaged in conduct 
prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter 
or another other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy[.] Failed to comply with a…duly promulgated rule of 
the board.  

Action: License reprimanded; assessed all reasonable costs of prosecuting this case.  
 
Licensee: Stacy Lynn Edgin (Kimery), RT, Hermitage, Tennessee 
Violation: Guilty of diversion of controlled substances. It is unlawful for any person, firm or 

corporation to possess, sell, barter or give away any drug known as legend 
drugs, as defined in Sec. 53-10-101, except upon the written prescription of a 
duly licensed physician, certified physician’s assistant, nurse authorized 
pursuant to Sec. 63-6-204 or Sec. 63-9-113, who is rendering service under the 
supervision, control and responsibility of a licensed physician, and who meets 
the requirements pursuant to Sec. 63-7-123, a dentist, an optometrist authorized 
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pursuant to Sec 63-8-102(12), or a veterinarian, and compounded or dispensed 
by a duly registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation 
to obtain or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure 
the administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, 
subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the concealment of a material 
fact, or by the use of a false name or address. It is unlawful for any person to 
have in such person’s possession, any drug herein defined or enumerated, 
without the same having been prescribed by a duly licensed physician, certified 
physician assistant, dentist, optometrist authorized pursuant to Sec. 63-8-
102(12), or veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy duly 
licensed and registered in this state, unless such person was a resident of 
another state and had the prescription therefore filled by a duly licensed and 
registered pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly 
or intentionally to acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain, 
possession of a controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery, 
deception or subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by 
any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or 
of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy.  

Action: License voluntarily surrendered (revoked);  
 
Licensee: Lott Family Pharmacy, Selmer, Tennessee 
Violation: Failed to maintain accurate records of controlled substances. Engaged in 

conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or 
to the practice of pharmacy[.]  All applicants and registrants shall provide 
effective controls and procedures to guard against theft and diversion of 
controlled substances. Every registrant required to keep records pursuant to 
Sec 1304.03 shall maintain, on a current basis, a complete and accurate record 
of each substances manufactured, imported, received, sold, delivered, exported, 
or otherwise disposed of by him/her, and each inner liner, sealed inner liner, and 
unused and returned mail-back package, except that no registrant shall be 
required to maintain a perpetual inventory. Failed to comply with a…duly 
promulgated rule of the board. A pharmacist shall, by utilizing education, skill, 
experience, and professional judgment, make every reasonable effort to prevent 
the abuse of drugs which the pharmacist dispenses. 

Action: License placed on probation for 6 months 
 
Licensee: Kathy McClain, D.PH., Memphis, Tennessee 
Violation: Guilty of allowing unlicensed practice. Failed to comply with a lawful order or 

duly promulgated rule of the Board. The pharmacist in charge at each pharmacy 
practice site is responsible for compliance with the provisions of this chapter by 
pharmacy technicians at that pharmacy practice site. Relevant provision: Tenn. 
Comp. R. & Regs. 1140-02-.02(1): Any person acting as a pharmacy technician 
shall register with the Board by submitting a complete application on a form 
prescribed by the Board[.] 

Action: Assessed civil penalty of $1,200.00 
 
Licensee: Vital Care of Dickson, Pharmacy, Dickson, Tennessee 
Violation: Failed to comply with a…duly promulgated rule of the board. All sterile products 

shall be prepared in compliance with applicable USP standards for 
pharmaceutical compounding 
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Action: License reprimanded; assess civil penalty of $1,000.00 
 
Licensee: Walgreens Pharmacy #11113, Johnson City, Tennessee 
Violation: Failed to comply with a… duly promulgated rule of the board. Upon the receipt 

of a medical or prescription order and following a review of the patient’s record, 
a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-face” if 
the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, a 
pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means. 

Action: Assessed civil penalty of $1,000.00 
Licensee: Joshua Doty Wilson, RT, Smyrna, Tennessee 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board. A 

registered technician shall maintain his or her registration certificate at the 
pharmacy practice site; additionally, all certified technicians shall display in like 
manner evidence of certification. Pharmacy technicians shall possess at all 
times while on duty, proof of registration and proof of certification, if applicable.  

Action: License voluntarily surrendered (revoked). 
 
Licensee: Christian Elizabeth Winters, R.T. Chattanooga, Tennessee 
Violation: Failed urine drug screen; guilty of dishonorable, immoral, unethical or 

unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered. 

 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY  
 
Licensee: John F. Barrett, II, PTA, Kodak, Tennessee 
Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation; provide proof of completion of 30 hours of continuing 

education; assessed civil penalty of $3,000.00 
 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Madison K. Boles, Elizabethton, Tennessee 
Violation: Failed to timely renew license and continued to perform the duties of a 

respiratory therapist on an expired permit 
Action: Conditional license granted; probation for one year, required to submit 

quarterly reports from supervisor 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Tydarius Blackwell 
Abuse: Abuse 
Profession: Unlicensed 

 
Name: Stephanie Butler 
Abuse: Exploitation 
Profession: Unlicensed 
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Name: JaMichael Collins 
Abuse: Neglect 
Profession: Unlicensed 

 
Name: Millie Dugger 
Abuse: Exploitation 
Profession: Unlicensed 

 
Name: Heather Offord 
Abuse: Abuse 
Profession: Unlicensed 

 
Name: David Payne 
Abuse: Abuse 
Profession: Unlicensed 

 
Name: Stormey White 
Abuse: Exploitation 
Profession: Unlicensed 

 


